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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE
BETREKKINGEN

COMMISSION DES
RELATIONS EXTÉRIEURES

MOTIES

Motions déposées le 10 novembre 2004 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de l’inter-
pellation de M. Guido Tastenhoye au ministre des Affai-
res étrangères sur «le rapport de la Commission euro-
péenne concernant l’ouverture de négociations
d’adhésion avec la Turquie» (n° 439).

1. Motion de recommandation (11.53 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Guido Tastenhoye

et la réponse du ministre des Affaires étrangères

demande au gouvernement

– d’adopter lors du sommet européen des 16 et 17
décembre 2004 la position de principe selon laquelle la

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 10 november 2004 tot besluit van de interpella-
tie van de heer Guido Tastenhoye tot de minister van
Buitenlandse Zaken over «het rapport van de Euro-
pese Commissie met betrekking tot het starten van
toetredingsonderhandelingen met Turkije» (nr. 439).

1. Motie van aanbeveling (11.53 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Guido
Tastenhoye

en het antwoord van de minister van Buitenlandse
Zaken

vraagt aan de regering

– om op de Europese top van 16 en 17 december
2004 het principiële standpunt in te nemen dat Turkije
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als niet-Europees land geen lid kan worden van de Eu-
ropese Unie, maar dat met Turkije wel de beste rela-
ties kunnen worden onderhouden waarbij Turkije zou
kunnen genieten van een ‘speciaal partnerschap’ met
de Europese Unie;

– om onder de Belgische bevolking een door de
Grondwet toegestane niet-bindende volksraadpleging
te houden over de vraag of Turkije lid mag worden van
de Europese Unie;

– om alles in het werk te stellen opdat de nog altijd
talrijke schendingen van de mensenrechten in Turkije
zouden ophouden, en opdat Turkije ook de nodige eer-
bied zou opbrengen voor de rechten van de etnische,
culturele en godsdienstige minderheden in dit Aziatische
land.

Guido TASTENHOYE (VLAAMS BLOK)

2. Eenvoudige motie (11.54 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Guido
Tastenhoye

en het antwoord van de minister van Buitenlandse
Zaken

gaat over tot de orde van de dag.

Turquie, en tant que pays non-européen, ne peut adhé-
rer à l’Union européenne mais selon laquelle égale-
ment il serait bon d’entretenir avec ce pays les meilleu-
res relations, la Turquie pouvant alors éventuellement
bénéficier d’un ‘partenariat spécial’ avec l’Union euro-
péenne;

– d’organiser au sein de la population belge une con-
sultation populaire non contraignante, autorisée par la
Constitution, sur la question de savoir si la Turquie peut
adhérer à l’Union européenne;

– de mettre tout en œuvre pour que cessent les
toujours nombreuses violations des droits de l’homme
en Turquie et pour que ce pays asiatique fasse preuve
du respect nécessaire pour les droits des minorités
ethniques, culturelles et religieuses présentes dans le
pays.

2. Motion pure et simple (11.54 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Guido Tastenhoye

et la réponse du ministre des Affaires étrangères

passe à l’ordre du jour.

Josée LEJEUNE (MR)
Hervé HASQUIN (MR)
Mohammed BOUKOURNA (PS)
Inga VERHAERT (sp.a-spirit)
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